



От всей души поздравляю вас с наступающим Новым Годом!

Этот всенародно любимый праздник связывает нас с ожиданием лучшего, вселяя добрые надежды.

Желаю вам мира и согласия, здоровья и благополучия.

Пусть вам сопутствует удача.

И пусть сбудутся самые добрые мечты!

Напоминаю, что в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации нерабочими праздничными днями являются **1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 января 2020 года.**

31 декабря 2019 года продолжительность рабочего дня сокращена на один час (до 18-00).

Первый рабочий день – 9 января 2020 года.

С Новым годом!

С уважением,□

Руководитель МБДОУ «Олимпик» Н.Н. Куваева